Pos HansaTLegEE;e>/<fpze+6i§:<cfgi30+nvn L, Spfccsk, Pir:ﬁoﬁ){le LL(ejﬂ‘n%)eh
001 | 1 2 126 ' 042 51| LLx110 | 5980
002 | § Bt . B 7| 1| 44x135 | 5980
003 | ¢ 0 u o 7| 1| 44x135 | 5980
004 o Bt : B 7| 1| 44x135 | 5830
005 i'n Bt . B 7 | 1| 44x135 | 5830
006 2 — S A — | 1| LbLx135 | 5718
007 | HE u B 7| 10| 4hx135 | 5718
008 2 S et 1| 44x135 | 5280
009 2 S 2 1| &4x135 | 5280
010 2 S 2 1| 44x135 | 5280
011 i'n B o 1| 44x135 | 4930
012 it 2 | e 1| 44x135 | 4930
013 it B ) 1| 44x135 | 4930
014 it = — 1 | 4Lx135 | 4818
015 it 2 _ 1| 4Lx68 | 4818
016 i B ) 1| &4x135 | 4030
017 it 2 —n 1| 4Lhx135 | 4030
018 e 2 2 1| 4Lx68 | 4030
019 it s N 6 | 4LLx135 | 2786
020 it s | 2 | 44x135 | 2786
021 it s g 5 | 4LLx135 | 2786
022 B > 2 1| 44x73 | 2593
023 B > 1| 4Lx73 | 2593
024 B > 1| 4Lx73 | 2593
025 it Bt e 1| 44x135 | 2285
Kood Hansa Lounge XL 403x403#MaBerjal File Hansa Lounge XL 403x403+Veh#i4.dWd




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Hansa Lounge XL 403x403+VD 44 pes,| Tpofite [Lendih
026 HE o 3 | 4Lx135 | 2173
027 IR 1 1| 44x135 | 1951
028 — 14 | L4x135 | 594
029 T 15 | 44x135 | 594
030 T ] 12 Ll x135 507
031 — 2 | 44x135 | 507
032 7 Lo| h4x135 | L8L
033 o 1| 4Lx135 | 394
034 = 13 | 44x135 | 394
035 [ ] 8 Ll x135 391
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHS 1| 94xkh | 5790
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH8 1| 9hxhi | 3786
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHT 2 65x44 | 5920
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH6 1 65x44 | 5790
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHY 2 65x44 | 4890
FUNDAMENTHOLZ (impragniert]) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 5 65x44 | 3186
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 5 65x 4L 1910
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHL 1| 65xhh | 1485
00 e DACHBALKE - ROOF BEAM __ s
DB1 i L | 58x145 | 5980
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ NN 53+1 M3x18 | 5230
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS <\ NS 34+1 113x18 | 3835
TERRASSENBRETTER (impragniert) - W 201l 108 | 5020
+
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) - W
14 | 120x28 | 4985
TERRACE BOARDS (impregnated) "
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
32 | 120x28 | 1100
TERRACE BOARDS (impregnated) "
7 16,0
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % \/ 18x40 Fm/rm
Kood Hansa Lounge XL 403x403#MaBerjal File Hansa Lounge XL 403x403+Veh#L4.dRgs




Pos HansaTLegEE;EQEngiglcfg;invn L, Spfccsk, Pir:ﬁoﬁ){le LL(ejﬂ‘n%)eh
BL-1 | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm Rk 18330 | 3010
BL-2 | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm R |2 18330 | 5280
o | TR B \ | s |
| AL S \ e
s -
e
0Pl -1 2?;:—;)PSA1P5PXE2I\I8LEISTE - ROOFING FELT D \/ 15428 lf:ﬂ?}(gm
T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN \/ L0x18 lf1rn2/'(|2m
SP3-1| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ! -y ALt \/ 2 | 120x120 | 1890
SP3-2| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ! 7 ZR \/ 1 | 120120 | 2025
SH | SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3

VP2 | gistabt post suppert s T s

ML1 | Metallstange - Metal bar — 3 D10 1170
MLZ | Metallstange - Metal bar ———— 1 D10 1040
ML3 | Metallstange - Metal bar e — 2 D10 110
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@D@DDMW/ 3 M8 2000
KLZ | Gewindestange - Threaded Rod M8 @ME@M@@?/ 2 M8 L 18
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D))@MMD)D;/ 1 M8 L 35
KL4 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @WMD@@/ 1 M8 405
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@)@WE@)D?/ 1 M8 380
KL6 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D)m 1 M8 313
KL? | Gewindestange - Threaded Rod M8 @Dﬁmmm/ 1 M8 343
KL8 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D@)@DD@)D@D?/ 1 M8 300
KL9 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D}D@D@Mj/ L M8 210
KL10 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @EDDD@MW/ 1 M8 258
Kood Hansa Lounge XL 403x403#MaBerjal File Hansa Lounge XL 403x403+Veh#L4.dadd




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Hansa Lounge XL 403x403+VD 44 pes,| Tpofite [Lendih
KL11 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @M@Dm/ 1 M8 190
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer | T
825 &y @) ™
—
Befestigungsmutter - fixing nut M8 ' 3 M8
DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS
NG3 — 640
2.0x18
. Dachbretter - Roof boards
NGT | NAGEL - NAILS 25%50 Fussbodenbretter - Floor boards {1218
NG2 | NAGEL - NAILS 25x60 Terrassenbreffer - Terrace boards( g 480
SR01 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Traufenleiste - Eaves strips s | 106
Fussbodenleiste - Floor strips
Dachpappenleiste - Roofing felt strips
Verbindungsleisten - connecfing strips
SR03 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 Tirlaraten - Door Strins 11186
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.OxmOFundamen’rholzer - Fountishon beams\ N 29
<R10 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x70 Blendenbefestigung - Parapet j;gsfenlng N 80
41,0
DACHPAPPE - ROOFING FELT \/ 6,7m-6st. fm/rm
FENSTER/WINDOW 700x510 3
100 L-1 A68-2LK
| | | |
= Die Leisten fur eine Fenster/
§ T T E :1' Strips for 1 window
— i 1 L-1 18x90 L=940mm 2 Stck./Pcs.
L-3 L-2 18x90 L=630mm 4 Stck./Pcs.
L-3 18x90 L=700mm 2 Stck./Pcs. v
FENSTER/WINDOW 790x1790 2
P -1 A68-11F
Die Leisten fur eine Fenster/
Strips for 1 window
‘ ‘ L-1 18x90 L=1030mm 2 Stck./Pcs.
K ~ ~  L-2 18x90 L=1910mm & Stck./Pcs.
= ‘ ‘ 4 — L-3 18x90 L=790mm 2 Stck./Pcs.v
]
| [ g
Kood Hansa Lounge XL 403x403#MaBerjal File Hansa Lounge XL 403x403+Veh#L4.dwgs




boe Teileliste/Specification F)Prrooffi{le LLeénng 3
Hansa Lounge XL 403x403+VD 44 (mm) (mm)
TUR/DOOR 1425x1955
125 il © TUL-GHs
Die Leisten fur eine Tur/
Strips for 1 door
L-1 18x90 L=1665mm 2 Stck./Pcs.
L0 ! N || L-218x90 L=1955mm & Stck./Pcs.v
cl i = —
| DIN rechts/right handed
Turstopper+Schrauben —o
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)!
Kood Hansa Lounge XL 403x403#MaBerjal Hansa Lounge XL 403x403+Vehti.dwgs




